

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.02.2012

## ЛУКОЙЛ И ХМАО РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Когалыме Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (ХМАО) Наталья Комарова подписали дополнительное соглашение о сотрудничестве между Компанией и округом в 2012 году.

В соответствии с документом ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» направит 1,165 млрд. рублей на строительство, проектирование, ремонт и обустройство 46 социальных объектов в городах Когалым, Лангепас, Покачи и Урай, а также в семи районах ХМАО.

Помимо этого 50 млн. рублей будет направлено на развитие физической культуры, спорта и реализацию культурных проектов на территории Округа.

Дополнительно ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь окажет поддержку хоккейному клубу «Югра» в размере 10 млн. рублей и благотворительную помощь общественной организации «Спасение Югры» в размере 5 млн. рублей.

Рамочное соглашение о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и ХМАО было подписано в 2010 году.